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Ao 1 1  (primeiro) dia do mês de junho de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no salão nobre 
da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n° 474, na cidade de 
Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes Vereadores: José Amoldo Dias 
Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, 
José Jair Silva de Vasconcelos, Cleângela Oliveira Sousa, José Vandevá da Silva, 
Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor Francisco de 
Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente 
José Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente Sessão, que 
teve a seguinte Pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, 
discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que fora aprovada por unanimidade. O 
vereador Claudionor Tratores reclamou pela atuação do Secretário de lnfraestrutura pelo 
fato de não dedicar atenção aos pedidos de vereadores, pediu apoio ao seu requerimento 
protocolado na casa, que solicita para a cidade uma rodoviária. O vereador Normendio de 
Carvalho agradeceu ao poder público municipal, estadual e o apoio dos vereadores que 
sempre se somaram à luta pelas conquistas das obras do calçamento que liga Mangue 
Seco a Localidade do Córrego da Forquilha, e a pavimentação asfáltica da Avenida 
Afonso Fontes à Avenida Jericoacoara na sede do município, além de lideranças políticas: 
como pessoas comuns que sempre clamaram e lutavam por uma estrada de conforto e 
qualidade nesta região, citando ainda, o nome de antigas lideranças políticas como o Sr. 
Chico Justino (em Mangue Seco) e Chico Aniceto (Córrego da Forquilha). O vereador Jair 
Silva frisou sobre as conquistas alcançadas pelo município, como calçamento de Mangue 
Seco ao Córrego da Forquilha, citou ainda, a previsão do término da obra de reforma do 
hospital da cidade, comunicou que participou juntamente com o vereador Brancoso do 
Fórum de resíduos sólidos em Fortaleza, citou também, a inauguração do Projeto da Enel 
com a Prefeitura de Jijoca de Jericoacoara que beneficiava a população com créditos em 
energia elétrica para quem participasse. O vereador presidente Amoldo Dias felicitou a 
população da região do Córrego da Forquilha e Mangue Seco pela obra do calçamento 
destas localidades. O mesmo vislumbra um grande benefício tanto para o turismo como 
para os moradores desta área. Elogiou a Secretaria de Esportes pela reforma das 
quadras poliesportivas do Córrego do Urubu e Chapadinha, uma antiga reivindicação da 
população jovem dessas localidades, a qual a abraçou e reivindicou a devida solução 
para que fosse resolvida a problemática acerca dessas quadras. O vereador Keille 
Brandão felicitou as comunidades de Mangue Seco e Córrego da Forquilha, ambas 
agraciadas pela construção de calçamento em paralelepípedo. Espera que a localidade 
de Mangue Seco seja realmente alcançada por esta obra tão importante. Demonstrou 
preocupação quanto ao término da pavimentação asfáltica da cidade, pela interligação 
contínua da obra, pediu a sinalização da mesma. Pediu a retirada da areia das ruas da 
cidade. Enfatizou a importância de não mais fazer pavimentação de ruas da cidade com 
piçarra, pela funcionalidade urbana e turística Cobrou sinalização do trânsito através de 
placas na cidade, fator este, o qual está dificultando o entendimento dos usuários do 
trânsito. Cobrou que a Secretaria de Trânsito buscasse resolver o problema do barulho de 
escapamento de motos na cidade. O vereador Roberto Canuto, reclamou sobre a 
atuação dos guardas de trânsitos, que não estão trabalhando o trânsito com 
conscientização junto aos condutores, explicou que enquanto não fosse feita a sinalização 
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completa da cidade qualquer outra ação dentro desse contesto seria irregular. Quanto à 
atuação da SEMACE no município, acha desproporcional, uma vez que, enxerga 
questões que são nocivas a economia do município, como o fechamento de barracas na 
orla da lagoa de Jijoca, mas por outro lado não consegue definir ações para combater 
danos no meio ambiente, como o lixão na localidade de Baixio. Declarou repúdio pela 
falta de atenção dos secretários municipais em relação aos pedidos dos vereadores. 
Chamou a atenção do Secretário de Agricultura e Abastecimento para a situação precária 
do matadouro público da cidade, pediu que o secretário de Saúde explicasse sobre a falta 
de medicação para algumas doenças crônicas nos postos de saúde, saudou a Polícia 
Militar pelas ações no sentido de diminuir a desordem causada pelo barulho de 
motocicletas na cidade. O Vereador Daniel do Baixio cobrou a iluminação e instalação de 
água no cemitério da localidade de Baixio, pediu iluminação e melhorias para a estrada do 
Córrego do Mourão, cobrou também a finalização da obra do calçamento do Cruzeiro do 
Brandão, reclamou sobre a falta de coleta de lixo da localidade de Baixio. Ordem do Dia: 
Leitura e discussão da Proposta de Emenda ao Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Jijoca de Jericoacoara n° 02/2018, que altera a redação de dispositivos do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências, que 
após votada foi aprovada por unanimidade em primeiro turno, de acordo com dispositivo 
regimental. Leitura e discussão do Requerimento n° 2312018, do vereador Jakson Keille 
Muniz Brandão, que requer do Poder Público Municipal a pavimentação e iluminação da 
continuação da Rua José Odécio no Centro de Jijoca, o qual foi votado e aprovado por 
unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento n° 24/2018, do vereador Claudionor 
Francisco de Vasconcelos, que solicita estudo e construção de uma Rodoviária e uma 
Praça no terreno ao entorno do Centro de Educação Infantil - CEI Sérgio Herrero 
Gimenez, o qual foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, 
o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 
19h:36min (dezenove horas e trinta e seis minutos), que para constar, eu Normendio de 
Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente ata, que após lida, achada 
conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, Pelo Secretário e demais 
vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 01 de junho de 2018. 

1 	 o 

1 
- 	 ii owrcTL'tvc 1 ) 

-, 

o 


